## 建築基本法制定準備会 国会議員会館シンポジウム 参加申し込み方法

<u>建築基本法制定準備会 事務局 担当 佐久間槙夫 info@kihonho.jp 宛にメールにてお申し込</u>み下さい。

メール件名: 20170221 建築基本法制定準備会国会議員会館シンポジウムに参加申し込み

メール本文:以下の必要事項をご記入ください。

-----

2017 年 2 月 21 日 建築基本法制定準備会 国会議員会館シンポジウムに参加申し込みます。

・お名前 :

会員/サポーター/非会員 (会員、サポーターの方は、以下の欄は記入不要です)

- ・所属・職業等: (差し支えのない範囲でご記入ください)
- 住所:自宅/勤務先(資料等郵送の場合の宛先をご記入ください。郵便番号もご記入ください。)
- 電話番号:
- ・メールアドレス:

-----

## ★入場について

議員会館には 入館証が無いと入れません。

当日 13:40 頃から 第二議員会館正面ロビーで当会係員が入館証を配布します。

係員にシンポジウム参加である旨をお申し出ください。

	П	Г	IГ	][	ΙП	ΙП	П	ΙП	П	ΙП	П	П	П	П	П	П	П	П	П
П	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	$\mathbf{-}$	ш	$\mathbf{-}$	$\mathbf{-}$	-	_	_	$\mathbf{-}$	_

建築基本法制定準備会 事務局

担当 佐久間槙夫

info@kihonho.jp

TEL 03-3368-0815 FAX 03-3368-2845

http://kihonho.jp/

П									ıП